Opstartsmøde med oprydning i gymnastiksalen den 27/8-2012
Stor tak til alle der hjalp med til oprydning i gymnastiksalen  Det er bare blevet så flot! Der kommer til at hænge foto op i redskabsrummet med hvordan tingene skal stå. Og der kommer til at stå hvad kasserne indeholder i skabet i opklædningen.
Deltagere til mødet i klubhuset: Anna, Camilla, Lene, Ulrik, Marlene, Louise, Tina, Stephanie, Laura, Kira, Simone, Theresa, Kimmie, Maja, Pernille, Heidi, Stine, Lone, Grethe, Heino, Inger Joan og Helle
· Zumba er i år blevet en halv time kortere – prisen er den samme. Der har været en enkelt klage over dette – men vi holder fast i at vi stadig er billigere end andre gymnastikforeninger i område.
· Ulrik, skal selv vælge ”SMÅ UDTAGET”  til sit hold fra det andet springhold
· Verdensholdet i Farum. Tilmelding til Pernille. 20/9-2012, møde tid på P-Pladsen ved skolen kl. 18.00. Kørsel i biler frem og tilbage. Husk at spise aftensmad inden.
· Gymnastik er aflyst torsdag den 20/9 på grund af tur til Verdensholdet.
· Ungeaften på kulsviergården, den 2/11 for 7 klasse og op efter. Marlene vil gerne være voksen den aften. Stine/Lene/Kira/Stephanie/Simone bliver inviteret af Heidi til at komme med ideer til hvad vi kunne lave den aften. (80ér fest/zumba-latino fest) Stine laver gruppe på facebook for at bringe budskabet ud til alle de unge.
· Søg så for pokker kurser! Skriv til Tina hvilke I vil på. Tjek DGI´s hjemmeside
· Børneattester – Heidi undersøger hvilke der skal bruges og af hvem.
· Alle hold beskrivelser ligger på hjemmesiden
· Husk at svare på bestyrelsens mails – hvis I har fået nye adresser eller kontonummer send så besked til Tina: tina.folkmann@mail.dk
· Hvis I har behov for at aflyse hold, eller sende anden info til holdene, send mail til Tina, så sørger hun for at sætte det på hjemmesiden.
· Bestyrelsen har igen opdelt holdene mellem sig – men hensyn til at kunne hjælpe med spørgsmål og lignende.
· Lone sørger for Isposer til alle hold
· Merete og Ulrik mangler nøgler til hallen – Heidi sørger for at bestille
· Juleferie fra uge 50, opstart uge 2. ferie uge 42 og 7
· Opvisning er 10/3-2012 – måske rykker vi tiden igen til om eftermiddagen.
· Måske skal amerikansk lotteri ikke være så stort
· Opvisning i Helsinge 9/3-2012
Tak for et godt møde
Med venlig hilsen Helle




