Gymnastikafdelingens generalforsamling torsdag d. 23. maj 2013
Tilstede: Caroline, Louise, Mette, Ragnhild, Joan, Torben, Laila, Finn, Pernille, Maja, Helle, Tina og Lone.
Afbud: Heidi, Lene og Merete.
Dirigent: Helle.
Referent: Lone

Helle bød velkommen. Generalforsamlingen var lovligt indkaldt. Helle læste den flotte årsberetning op, som Heidi havde skrevet. Der var ingen spørgsmål til beretningen.  
Tina orienterede om afdelingens budget- og regnskabsmæssige forhold, samt status på medlemmer på gymnastikholdene.  Fin uddybning – stor ros til Tina. Der blev spurgt til aktivitetstilskuddet fra kommunen  – det er besparelser fra kommunens side. Der blev spurgt til, om kontingenterne bliver sat op næste sæson. Ja lidt kommer det til. Meretes hold kommer i hallen og det koster mere.
Lone stopper i udvalget – tak og gave til hende. Tina er genvalgt – tak for det. Problemer med at få nogle nye udvalgsmedlemmer og en træner til det øvede springhold – rigtig ærgerligt. Der er søgt flere steder, men bestyrelsen giver ikke op.  Hvis nogle hører om nogen der gerne vil være med, så sig endelig til.
Mette og Camilla er blevet opfordret af Heidi til udvalgsarbejdet. Mette hører lidt om udvalgsarbejdet og træder til. Dejligt TAK. Camilla takker nej denne gang, da hun skal have 2 hold næste sæson. Lone har lovet at være bagvagt, hvis der er spørgsmål om bestillinger på t-shirts, medaljer og pokaler.
Forslag om at spørge folk til specielle opgaver.  Der håbes på en træner til springholdet med alle de nye redskaber der er købt.
Caroline og Louise overtager rytmepiger 1 fra næste sæson og der bliver søgt kurser til dem. Tina er kontakt og vejleder for pigerne.
Vi skal huske at der er brug skolen om tirsdagen også næste år, nu hvor vi skal være mere på skolen i næste sæson. 
MK-holdet har mistet en træningsaften og fået en ny i erstatning. Da de kom var døren låst. Vi tror der er sket en kommunikationsfejl mellem instuktør, bestyrelsen og pedellen. Det er nu aftalt, at instruktøren selv har ansvaret for, at give pedellen besked om fx ekstra træninger,  problemer med brusere o.lign.
Sfoen har haft fat i Mette ang. Lys m.m. dette tager bestyrelsen op. 
Vi må acceptere at vi er en lille by og desværre forsvinder mange børn og unge til de store byer til større klubber…
Der blev spurgt til om vi havde tanker om, at bruge koldhallen i gymnastikafdelingen.  Man skal huske på, at man sikkert skal betale halleje der.
Nu skal udvalgene selv sørge for Æres medlemmers runde fødselsdage m.m. Der var en snak om hvem der burde have ansvaret for det. Pernille forslår, at man spørger en af de ældre gymnaster om de kunne stå for det. Tina tager det op i hovedbestyrelsen igen.
Der efterlyses nogle personer til hjælp til bankospil. Tina sætter det på hjemmesiden med henvisning til Finn.
Vi tager fat på endnu en sæson.
Helle takker for godt fremmøde og god ro og orden. 
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